

在中原遇见美好生活

社区小喇叭

四棉西社区召开恳谈会 小马扎上话未来 对社区有啥意见都来唠唠

本报讯 3月29日上午,棉纺路街道四棉西社区小广场的小马扎上座无虚席,街道领导、职能科室主任,社区党员、居民聚坐在一起,评社区变化,谈现存问题,话社区未来。

“社区有变化大家都看在眼里,但还是有不少的问题,你看现在咱社区路灯还不亮,这是现在急需解决的大问题。”社区居民陈阿姨说。

“建议街道城管加大对向荣街执法力度,还路于民。”这是居住在向荣街附近的刘大爷提出的意见和建议。

“咱这儿有个市场,有不少商户占道经营,社区老人多,出行不便。”这是大家反映最强烈的问题。

四棉西社区是典型的老旧社区。近几年来,四棉西社区在棉纺路街道党工委的带领下,持续摸索老旧小区治理新路,成立社区业主协调委员会,摸着石头过河,探索居民自治。拆除违章搭建,消除安全隐患;安装健身器材,方便社区老人在家门口都能锻炼身体;出门不用带凳子,因为社区在外面铺了一层木板,防水隔冷;封门划院对车辆实施有序管理……社区工作人员的付出和社区的变化居民看在眼里、记在心里。不到



两个小时,社区工作人员现场记录,共收集意见和建议50多条。

社区书记冯建红说:“结束后我们会和业主协调委员会成员一起,把意见和建议分门别类,专题研究。社区自己能解决的自己消化解决,不能解决的给大家一个解决问题方案和意见,做到事事有回应。现在外墙保温工作在有序进行中,路灯安装也已经过调研,收取的车辆公共资源占用费一定会定期公示,钱要花在花的该花的地方,让大家放心。”

“这种小马扎恳谈会形式我们以后会持续开展下去,大家坐在一起像一家人一样,有啥说啥,也更容易沟通。”四棉西社区主管领导李惠萍说。记者 张改华 通讯员 崔恒娟 文/图

春季养生课堂 教居民做美味营养粥

本报讯 近日,阳光新城社区科普大学饮食与健康课堂带领各位学员学习制作“开门红”——红曲米南瓜营养粥。

老师采取理论知识学习和现场实际操作相结合的方式,就食材的选择、营养价值及食材如何合理搭配等做了详细的介绍。学员们围在烹饪

台前,一边听老师讲解,一边动手参与,还不时地提一些烹饪中遇到的问题,与老师相互讨论烹饪小技巧,整个教室充满了浓厚的学习气氛。粥品熬制完成后,学员现场品尝,纷纷夸赞不但营养而且美味,回家也要试一试。

记者 张改华 通讯员 李沛 王欣

文明出行

表情包贴上公交车 倡导文明出行效果佳



本报讯 “排队!排队是我们的宗旨!”“我可是爱排队的好学生!”近日,在30路12297号车上,出现了这样一组漫画表情包,让乘车的市民觉得颇为有趣。这是30路党员车长刘治刚自己制作的特殊宣传标语,向乘客们宣传文明出行。

3月30日早上7点10分,刘治刚开着车缓缓停靠到了发车位置,原本拥挤的人群在看到车辆前门之后顿了一下,便开始自觉排起了队伍。原来,乘客纷纷被前门处张贴的卡通标

语所吸引。在张贴的表情包上,兔斯基号召:“排队!排队是我们的宗旨!”市民小赵是一名大学生,他觉得这种标语诙谐幽默:“漫画表情包我们在微信聊天里面经常用,没想到在车上也能看见,好有趣。”

在车厢里,其他位置也被贴上了漫画表情包制作的宣传标语,大家纷纷被这些表情包所吸引,接近后门处贴的一张“垃圾入桶,我是爱文明的好宝宝”的标语最受大家推崇,一致认为这一张最萌。刘治刚介绍,日常行车过程中经常会遇到上车时人多拥挤不排队,车厢里乘客有不文明的行为,但是口头提醒效果不好,也容易激起乘客的逆反心理。他觉得微信上的一些表情包比较轻松活泼,比口头提醒更能被大家接受,就选择了一些动画表情制作成了这种表情包标语,既有幽默感,也能表达恰当的意思。记者 张改华 文/图

点个赞

电力社区 理发师热心公益 居民乐享义剪

本报讯 3月26日上午,电力社区党委联合中原区关爱老人社会工作服务项目玖久社工,对接美容美发培训学校理发师学生,对60岁以上的老年人提供义务剪发,对行动不便的残疾人、80岁以上的高龄老人提供义务上门剪发,在辖区楼院开展爱心义剪常规活动(一月一次),吸引了50余位居民参与,受到大家的欢迎。

当日上午10点,老人纷纷走出家门,来到活动场地,6位理发师将工具带到现场,免费为居民理发。一梳一剪,短短十几分钟,老人们就变得精神起来。“老人家对我们很肯定,理完发后人看着干净利落了,都非常高兴,我们也觉得值得。”一位理发师说。



活动持续到下午1点,仍有数十名居民来到义剪现场,忙得理发师顾不上吃饭喝水,直到为全部参加义剪的居民理完发。社区工作人员说,这样的活动不仅能整合辖区周边资源持续参与公益服务,还能营造社区孝老爱老文化氛围,是正能量的体现。

记者 张改华 通讯员 王瑾 文/图

昆仑社区

上门进行高龄年审 不漏登一位高龄老人



本报讯 “我腿脚不便,这些社区的孩子到家里来工作,真的是谢谢这些孩子,谢谢咱们社区。”听着行动不便的老人李先生亲切的话语,绿东村街道昆仑社区的工作人员心里感到无比高兴。

为了将政府的惠民政策落实到位,确保辖区内符合条件的老人都能及时、足额享受到高龄津贴的好政策,社区通过张贴通知、微信公众号、电话联系等方式,告知符合条件的老人或其家属携带相关资料

来社区办理登记和年审手续,力求做到不漏登一位高龄老人。同时,对于在登记和年审过程中,行动不便、重病卧床的老人,社区工作人员积极主动上门服务,并帮助其完成整个程序。

3月27日,社区工作人员遵照提前约定到辖区的几位老人家中,进行高龄年审工作。工作人员到华山路80号院12号楼老人家里后,按程序进行完年审工作。老人拉着工作人员的手说:“给你们添麻烦了,谢谢你们。”

昆仑社区工作人员说,本着“想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困”的初衷,上门服务,切实为群众提供便利,营造一种尊老、敬老、爱老的良好风气,为的是让高龄老人体味到社会的温暖,感受到晚年生活的幸福。

记者 张改华 通讯员 胡向前 文/图

慰问救助

三官庙街道 日排查、日上报 做好流浪乞讨人员排查救助

本报讯 近日,随着天气转暖,三官庙街道社事办联合各社区继续扎实做好辖区流浪人员排查救助工作,确保辖区流浪乞讨人员得到及时救助。排查范围主要包括街头巷尾、天桥、垃圾堆放点、街边空地等场所,社事办明确一名社区民政专干专门负责社区流浪乞讨人员救助管理工作,实行日排查、日上报制度,每日不定点、不定时开展地毯式、拉网式排查。辖区流浪人员一经发现第一时

间建档造册,及时救助,确保流浪乞讨人员排查和救助工作个个有记录,件件能落实。

3月27日上午,街道社事办在排查过程中发现辖区一名流浪乞讨人员,社区民政专干立即启动救助程序。下一步,街道将继续加大巡查力度,不留盲点、不留死角,确保辖区流浪乞讨人员得到妥善安置。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶